

## Odpovede na interpelácie poslancov z 9. MZ konaného 14.12.2017

### **p. poslankyňa Sudorová**

- žiada o osadenie zrkadla na ul. Kuzmányho - kde býva p. Slivková, rodiny Blahová, rodina Štetinová, pri vychádzaní z ich časti - pretože sa tam už stávajú kolízie – nevidia na autá a a chodcov idúcich po hlavnej. Prosia tiež o označenie, že ide o slepú ulicu – tí, ktorí nepoznajú túto časť Teplic, tam vchádzajú, a potom sa stále na jej konci otáčajú – v poslednej dobe sa to stáva často. Ide o bezpečnosť, najmä detí – *vedúci OPaRM*

#### **Odpoved':**

**OPaRM na základe vykonanej obhliadky posúdilo skutkový stav križovatky a slepej ulice a na základe zistenia, že sa jedná o neprehľadnú križovatku s výjazdom zo slepej ulice objednalo výrobu 1 ks dopravného zrkadla a značky Slepá ulica. Po dodaní zo strany výrobcu následne osadie Technické služby predmetné dopravné značenie s cieľom zvýšenia bezpečnosti cestnej premávky v danom úseku. Predpoklad : február 2018.**

---

### **p. poslanec Kluska**

- na základe žiadosti obyvateľov ul. 9. mája žiada o zimnú údržbu chodníka od kina po ZŠ Školská z dôvodu frekventovaného pohybu chodcov – detí do školy, ľudia na polikliniku, do lekárne. Občania, ktorí tu bývajú sú v staršom veku a nestihajú chodník udržiavať v takom stave, aby nedochádzalo ku kolíziám – *konateľ TS*

#### **Odpoved':**

**Uvedený chodník nie je v pláne zimnej údržby Technických služieb. Ako informujeme občanov v januárovom čísle Teplických zvestí, občania sú povinní odpratávať sneh pred svojimi domami. V prípade splnenia si povinností vyplývajúcich zo zmluvy o vykonaní prác a služieb medzi mestom Turčianske Teplice a Tech. službami, voľnej personálnej a strojovej kapacity, bude daný chodník upravený.**

---

- interpeluje sám seba - na minulom zastupiteľstve sa hovorilo, že nezasadá redakčná rada Teplických zvestí. V Teplických zvestiach čítal článok, kde je napísané redakcia – k tomuto článku nesedeli, prečo je tam napísané redakcia, kto je schovaný za tou redakciou. Uvažuje, že vystúpi z redakčnej rady – *redakcia TZ, vedúci OKaŠ*

#### **Odpoved':**

**Vedúci OKaŠ: v decembri som z dôvodu časovej vyt'ážnosti nestihol poslať materiály, ktoré išli do novín, za čo sa ospravedlňujem. Článok podpísaný "redakciou" som dostal od kolegyne V. Ruskovej, ktorá zvyčajne píše články za mestský úrad.**

---

### **p. poslanec Kováč**

- jedná sa o kontrolu a účinnosť dopravných značiek na ulici Družstevnej. V minulom mesiaci – november - boli na ulici osadené dopravné značky – zákaz prechodu nákladných motorových vozidiel. Je možná v spolupráci so štátnou políciou kontrola nákladných vozidiel? Kamióny po tejto ulici chodia a porušujú túto dopravnú značku – *MsP*

**Odpoveď:**

Na Ul. Družstevnej boli zriadené dva kontrolné body ( od 13,30 hod. do 14,00 hod. a od 16,30 hod. do 17,00 hod.-v trvaní 30 min.), takisto boli na danej ulici vykonávané vo zvýšenej miere motohliadky . Počas trvania kontrolných bodov a motohliadok neboli na ul. Družstevnej zistené žiadne nákladné motorové vozidlá.

---

- žiada o preriešenie cestnej situácie na ulici Kollárová. Pre veľkú frekvenciu motorových vozidiel, ktorá vznikla následne po otvorení nových prevádzok reštaurácií a športovísk. Na tejto ulici vzniká veľká frekvencia motorových vozidiel, ktoré jazdia veľkou rýchlosťou. Po tejto ulici chodia deti zo základnej školy na železničnú stanicu, kúpeľní hostia. Vzhľadom k tomu, že na nej nie je vybudovaný chodník, občania žiadajú umiestnenie spomaľovača alebo umiestnenie dopravnej značky s menšou rýchlosťou – **vedúci OPaRM**

**Odpoveď:**

**Predmetná požiadavka o zníženie rýchlosti, resp. osadenie spomaľovacieho retardéra na ul. Kollárová bude predmetom rokovania komisie ŽPaVP.**

---

## **p. poslanec Vojtek**

- na križovatke ulíc Partizánska a 9. mája oproti kaplnke je umiestnená dopravná značka zákaz státiť s dodatkovou tabuľkou s uvedením času kedy je tam možné stáť. Žiada o kontrolu – vytvorili si tam parkovacie miesta návštevníci kúpeľov, návštevníci mesta. Ide o podnet obyvateľov bytového domu za kaplnkou – **MsP**

**Odpoveď:**

Mestská polícia vykonala zvýšenú hliadkovú činnosť na Ul. 9. mája, počas ktorej došlo k porušeniu dopravného značenia B33 (zákaz státiť) v 21 prípadoch. Ďalej bolo šetrením zistené, že v 2 prípadoch bolo dopravné značenie porušené obyvateľmi bytového domu pri kaplnke , v 14 prípadoch dopravnú značku nerešpektovali zamestnanci kúpeľov a v 5 prípadoch došlo k porušeniu dopravného značenia zo strany kúpeľných hostí. Priestupky boli riešené pokarhaním daných osôb a následným preparkovaním dotknutých motorových vozidiel ich majiteľmi.

---

Reagoval na poslanca Škorvánka, ktorý hovoril o investičných akciách na minulom mestskom zastupiteľstve. Je to spracované v tabuľkách, keď porovná m. č. Turčiansky Michal a Diviaky, tak ako v Michale bolo preinvestovaných 29 tis. z vlastných prostriedkov mesta, tak v Diviakoch bolo preinvestovaných 17 259,- z vlastných prostriedkov, 39 tis. bolo v rámci dotácie na rekonštrukciu verejného osvetlenia. Žiada na februárové mestské zastupiteľstvo vypracovať v tabuľkovom formáte skutočne preinvestované akcie v období od roku 2010 do roku 2014 pre m.č. Diviaky a m.č. Turčiansky Michal. M.č. Diviaky je podstatne väčšia ako m.č. Michal, prepočty sa robia v tabuľkovej forme, je zrejme, že v Diviakoch suma vyjde väčšia ako v Michale – **vedúci OPaRM**

**Odpoveď:**

Tabuľkové vypracovanie investičných akcií za roky 2010-2014 si vyžaduje časovo náročné vyhľadávanie spisov, verejných obstarávaní a faktúr z archívu oddelenia plánovania a rozvoja mesta a zároveň z finančného oddelenia.. Odhadovaná lehota je min 5 pracovných dní pre jedného pracovníka z každého menovaného oddelenia. Z dôvodu značnej pracovnej vytŕaženosti pracovníkov doporučujeme pozrieť si a porovnať výšku preinvestovaných finančných prostriedkov v hore uvedených mestských častiach na oficiálnej stránke mesta v Záverečných účtoch mesta za roky 2010-2014, kde sú tieto údaje každoročne zverejňované.

---

## **p. poslanec Rešetár**

- na cintoríne pri Dome smútku sú panely, ktoré sú na trávinatej ploche. Blokujú parkovacie miesta, keď je väčší pohreb zamedzujú pohyb áut. Do budúca, keby bola možnosť odstrániť, alebo túto parkovaciu plochu rozšíri - *konateľ TS*

### **Odpoveď:**

**Po konzultácii s OPaRM sa panely použijú pri niektorej z investičných akcií mesta. Rozšírenie parkovej kapacity bude potrebné riešiť v rámci investičných akcií mesta.**

---

## **p. poslankyňa Málíková**

- vyjadrila sa k interpelácii, ktorou žiadala osadenie značky Obytná zóna. Poďakovala za informáciu od Ing. Chvojku - nevedela, čo táto značka môže spôsobiť (napr. by nemohli parkovať pred vlastnými domami), požiadala teda aby sa to vyriešilo obmedzením rýchlosti.

### **Odpoveď:**

**Predmetná požiadavka na zníženie rýchlosti napr. 30 km/h alebo 40 km/h bude prerokovaná na komisii ŽPaVP za účasti pracovníka dopravnej polície. Podľa doporučenia komisie prijme OPaRM opatrenia na doriešenie dopravnej situácie v tejto lokalite.**

---